RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

(RPP)
Satuan Pendidikan : Madrasah Aliyah Sabilal Muhtadin
Mata Pelajaran : geografi (Peminatan)
Kelas / Semester : XII / Ganjil
Tahun Pelajaran :2020/2021

Pertemuan ke- / Alokasi Waktu :4 & 5/ 4 X 45 menit.

A. KOMPETENSI DASAR

3.1 Memahami konsep wilayah dan pewilayahan dalam perencanaan tata ruang wilayah
nasional, provinsi, dan kabupaten/kota

4.1 Membuat peta pengelompokan penggunaan lahan di wilayah kabupaten/kota/
provinsi berdasarkan  data  wilayah setempat

B. TUJUAN PEMBELAJARAN

Tujuan pembelajaran

Setelah mengikuti proses pembelajaran ini, peserta didik diharapkan mampu: membuat
perencanaan tata ruang nasional, provinsi, dan kabupaten/ kota dengan bijaksana dan
tanggung jawab.

C. MATERI

» Perencanaan tata ruang nasional, provinsi, dan kabupaten/kota

D. MODEL PEMBELAJARAN
*  Model Pembelajaran : Interaksi dan komunikasi
*  Metode : Diskusi, Tanya Jawab dan pemberian Tugas

E. MEDIA DAN SUMBER BELAJAR
e Media : Power Point, alat tulis
e Sumber Belajar : Buku Paket Geografi XII peminatan, Video pembelajaran, Peta

F. KEGIATAN PEMBELAJARAN

Kegiatan pendahuluan (15 menit)

1. Guru mengecek kehadiran siswa

2. Guru menyapa siswa dengan salam serta menanyakan kabar para siswa

3. Guru mempersilahkan para siswa untuk berdo’a terlebih dahulu sebelum materi
dibagikan

4. Guru menyampaikan tujuan pembelajaran

Kegiatan inti (105 menit)

1. Guru menyampaikan materi tentang Perencanaan tata ruang nasional, provinsi, dan
kabupaten/kota yang telah dipersiapkan dalam bentuk rangkuman materi.

2. Guru meminta setiap siswa mengerjakan tugas dari materi yang telah diberikan dan
dikumpulkan pada pertemuan berikutnya untuk diperiksa dan dinilai.

Kegiatan penutup (15 menit)

1. Guru memberikan kesempatan kepada siswa untuk menanggapi materi yang dianggap
kurang jelas

2. Guru dan siswa menyimpulkan materi yang telah dibahas bersama

3. Guru menyampaikan rencana pembelajaran pada pertemuan berikutnya

4. Guru menutup pembelajaran dengan ucapan salam

G. PENILAIAN

Sikap Kedisiplinan melalui presensi

Pengetahuan Penugasan

Keterampilan Praktek, Proyek, dan Portofolio
Mengetahui, Situbondo,08 Agustus 2020
Kepala Madrasah Guru Geografi

Syaiful Anam, S.HI Tri Darmawanti, S.Pd




